

# АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА

Орган Алтайского краевого, Барнаульского городского комитетов ВКП(б) и краевого Совета депутатов трудящихся

№ 210 (8969) Четверг, 6 сентября 1951 года ЦЕНА 20 КОП.

**Успешное выполнение плана накопления кормов, большевистское решение задач дальнейшего под'ема общественного животноводства и повышение его продуктивности будет огромным вкладом тружеников Алтая в дело борьбы за дальнейшее процветание нашей Родины и укрепление мира во всем мире.**

(Из письма Алтайского крайисполкома и крайкома ВКП(б).)

## Основные силы колхозов, совхозов, МТС — на заготовку кормов

### П И С Ь М О

исполкома Алтайского краевого Совета депутатов трудящихся и крайкома ВКП(б)

Ко всем колхозникам и колхозницам, рабочим и работницам МТС и совхозов, механизаторам и специалистам сельского хозяйства, сельским коммунистам и комсомольцам

Дорогие товарищи! Текущий 1951 год является завершающим годом по выполнению трехлетнего плана развития общественного продуктивного животноводства в колхозах и совхозах. В оставшиеся четыре месяца должны быть решены все задачи, связанные с выполнением плана роста поголовья и повышения продуктивности всех видов скота по каждому колхозу и совхозу. Жизнь учит, что в тех колхозах и совхозах, в которых не заготавливается достаточное количество кормов, несвоевременно подготавливаются животноводческие помещения к зиме, создаются большие трудности и наносится большой урон общественному животноводству. Поэтому, чтобы обеспечить выполнение планов развития общественного животноводства, повышение его продуктивности, полностью сохранить скот, главное внимание сейчас должно быть обращено на заготовку кормов, подвоз их к животноводческим фермам, строительство и ремонт животноводческих помещений.

Колхозы и совхозы нашего края располагают всеми необходимыми условиями для того, чтобы побольше и лучше справиться с этой важнейшей государственной задачей в сельском хозяйстве.

Огромная помощь, оказываемая партией, правительством и лично товарищем Сталиным колхозам, совхозам и трудящимся нашего края, возлагает на нас еще более высокую ответственность за использование всех местных резервов и возможностей для выполнения плана накопления кормов, развития общественного животноводства.

Однако во многих районах внутренние возможности и оказываемая помощь плохо используются, заготовка кормов в колхозах и совхозах идет крайне медленно. План накопления грубых кормов на первое сентября многими колхозами и совхозами не выполнен и неполон. Это создает серьезную опасность и тревогу за выполнение трехлетнего плана развития общественного животноводства.

В чем состоят главные недостатки на заготовке кормов?

В том, что до сих пор главные силы колхозов, МТС и совхозов не переключены на заготовку кормов. На косовице, стоговании и подвозке кормов не создано высокого напряжения в работе, слабо ведется борьба за выполнение и перевыполнение норм выработки, за уплотнение рабочего дня, за выполнение установленных суточных и пятнадцатидневных заданий по заготовке кормов.

Многие правления колхозов, бригады полеводческих бригад, директора МТС и совхозов недооценивают имеющиеся резервы для накопления кормов, в то же время не принимают достаточных мер по скашиванию всех сенокосных угодий, отавы и растущих по стерне трав, полному выкашиванию обочин дорог, поим рек, скирдованию соломы и полова, закладке силоса. Подобная беззаботность некоторых руководителей колхозов, совхозов и МТС в организации заготовки кормов пагубно отражается на деле и может привести к подрыву экономики колхозов и совхозов. Необходимо покончить с проявлениями беспечности и безответственности к выполнению плана накопления кормов. Выполнение плана накопления кормов — важнейшая задача в борьбе за дальнейший под'ем общественного продуктивного животноводства, за дальнейшее организационно-хозяйственное укрепление колхозов.

При той помощи, которую оказывает колхозам, МТС, совхозам государство, при ликвидации допущенных недостатков на заготовке кормов и при полном использовании всех резервов, имеется полная возможность обеспечить кормами общественное животноводство колхозов и совхозов с учетом прироста поголовья, а также скот, находящийся в личной собственности колхозников, рабочих и служащих МТС и совхозов.

Что для этого нужно сделать? Прежде всего повысить ответственность каждого работника сельского хозяйства за выполнение плана развития общественного животноводства и полное обеспечение скота кормами. Надо немедленно устранить недостатки в этой работе и обеспечить резкое усиление темпов сенокоса, стогования, силосования и подвозки кормов.

Алтайский крайисполком.

Краевой комитет ВКП(б).

### Рабочие и служащие помогают колхозу

**СОРОБИНО.** (По телефону от соб. корр.). Когда в районе слыли говорить о социалистической помощи колхозам в уборке урожая, хлебоуборочных и заготовках кормов, работники Соробинской районной конторы Министерства связи не являлись желанные помощники одному из отстающих колхозов. Выбор пал на сельскохозяйственную артель «Страна Советов».

Пару с лучшими людьми колхоза, на колхозную доску почета занесены имена телеграфистов Татьяны Бачесовой и Александры Сидоркиной, систематически перевыполняющих нормы выработки на обработке зерна.

Пример стахановского труда показывает постоянный представитель соробинских колхозов в подпольном колхозе — соробинский телеграфист тов. Кузьмичев. За 27 дней он выработал 39,77 трудодня.



Рисунок худ. С. Савчука.

### Забота о кормах

Большое в колхозе имени Куйбышева стадо общественного скота. Только на молочно-товарной ферме насчитывается 560 голов. Кроме того, колхоз имеет 260 свиней, 310 лошадей, 2400 овец и много разной птицы — кур, уток, индеек.

Животноводство наряду с семоководством является ведущей отраслью в этом крупном хозяйстве. За последние два-три года поголовье скота и строительной бригады прешло нынешним летом заняться сооружением кирпичного свинарника и скотного двора, так как старые не вмещали всего поголовья.

Члены сельхозартели не забывают о повышении продуктивности скота. Занимаясь охотой, они охотятся на зайцев, в которых обилие мяса. В колхозе имеется скотный двор, где содержатся все виды скота. В колхозе имеется скотный двор, где содержатся все виды скота.

### В надежде на тебеневку

**СЛАВГОРОД.** (По телефону от соб. корр.). В колхозе имени Чапаева, Славгородского района, план заготовки грубых и сочных кормов для общественного животноводства выполнен всего лишь на одну треть. Основная причина срыва задания по заготовке сена и силоса, председатель артели тов. Гордиенко говорит:

— Все ресурсы у нас исчерпаны, трав нет. Но так ли это? Далеко не так. В колхозе имеются все возможности для обеспечения общественного скота достаточным количеством кормов. На полях артели по сей день лежит много соломы в копнах. Не скошена здесь и трава, посеянная на зеленку. Кроме того, на площади 700 гектаров сенокосных угодий можно производить вторичный укос трав. К сожалению, все эти резервы для пополнения кормовой базы в колхозе не используются.

### Правление не руководит заготовкой сена

В колхозе имени Жданова, Кытмаповского района, план заготовки грубых кормов для общественного животноводства выполнен только на 34 процента. Между тем, председатели колхоза тов. Шипилов, а также и другие члены правления не уделяют этому делу серьезного внимания.

П. СТАРЧАЕВ, А. КОЗЕВ.





